Qfua 2°

2.1 Na 1o dropo tou YAwpiou Sivetat: 3,Cl.

2.2

a) No petadépete otnv KOAA 0AC CUUMANPWHEVO TOV TOPAKATW TIVOKO TIOU

avadEpeTal oto OV Tou YAwplou: (uovadec 4)

YoaTopIKa owpatidia ITIBAAEZ
p n e K L M
Cl— 17 2

B) TLeldoug beopog avantuoosTal PeTAEL TOU YAwpilou kat Tou vatpiou (11Na), LOVTIKOG
1 OMOLOTIOALKOG; (uovada 1)

Na attioAoynoete MANPWCE TNV ATIAVINOT oag eplypAdoviac Tov TPOmo OXNUATIOUOU
TOU 800U KoL va YPAWETE TOV XNULKO TUTIO TNG €Vwaong Tou oxnUatiletal amno tnv
€vwon Twv 800 AUTWV OToLXElWV. (Lovadec 7)
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o) Na CUUTTANPWOETE TO TPOIOVTA KOL TOUG OUVTEAECTEG OTIC TIOPAKATW XNMLKEG
€€LOWOELC TWV XNUIKWV aVTLOpACEWVY, OL OTOLEC Tpayatonolouvtal: (Lovadec 9)

i) Zn(s) + HCl(aq) =

ii) Hi(ag) + NaOH(aq) >

iii) AgNOs(aq) + HBr(aq) -
B) Na ypayete Toug uTtOAOYLOHOUG 0ag YLo TOV TPooSLopLopo Tou aplBpou ofeibwong
Tou Belou otn xnuikn évwon SO,. (uovadec 4)
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